

П у т е ш е с т в у ю с М а ш е й



Работу выполнили:

студенты 2 курса

ПОДБ-2701-62-00

Адеева.А.С

Дресвянникова.Е.А

Перескокова.А.Р

Руководитель работы:

Ишудинова.Е.Ю

Актуальность:

В настоящее время наглядность в учебном процессе играет большую роль. Ученики с помощью проектора и электронных досок могут воспринимать учебный материал не только на слух, но и визуально. Благодаря этому, у учащихся развивается и совершенствуется зрительная память. Мультимедиа всё чаще используют в учебном процессе для того, чтобы учебный материал был интереснее и понятнее для учеников.



Цель:

Наш ролик создан с целью познакомить ребят с культурными местами города Кирова в увлекательном и интересном формате, а также расширить кругозор их знаний.

Задачи:

1. Доказать, что мультимедиа являются неотъемлемой частью учебного процесса.
2. Предоставить свой мультимедиа проект.



В нашем ролике вы увидите увлекательное путешествие с нашим выдуманным героем Машей. Она расскажет Вам о музеях, театрах, о научной библиотеке и домах творчества.

МУЗЕИ

ГОРОДА КИРОВА

ДОМА

ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

ТЕАТРЫ

ГОРОДА КИРОВА

БИБЛИОТЕКИ

ГОРОДА КИРОВА

Заключение:

Мы хотим рассказать о том, что мультимедиа ролики стали неотъемлемой частью в учебном процессе не только в старших классах, но и в начальной школе. Обычный показ слайдов в начальной школе — это скучно и монотонно для учеников, нужно их усовершенствовать.



Спасибо за внимание!

